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SOLUCIONES

UNIDAD 1
L. Resolver las ecuaciones lineales con una incégnita
8 12 4125
1. = _ 3. = -_= 5. =
S 5 S ¥ ¥ 3
IL. Problemas que involucran una ecuacién lineal con una incégnita
1. 100 boletos de $70 3. $7,500 en el plan 4
. $12,500 en el plan B
5. Invirtié $40,000 en el negocio que dio ganancia del 24% y $10,000 en el otro.
1. Obtener la grifica de las siguientes funciones
2 8
1. a) = 2 = 33° 41’ 0, —
-l o--3)
b 44,0 B [0, g]
5 15
3. a =2 = 51° 200 -
) m 7} a =5 0 [0, 7 ]
b 46,0 Bjo, -1
{ 4
5. a) m= -2 o = 116° 34 o, -7
by A [_Z, 0| B, -7
2 P
7. 3x+5y—-40=0
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Resuelve los siguientes sistemas de 2 ecuaciones lineales con dos incégnitas

26 3
1 x=3 =2 3 = 2 =2
Y &5 73
5. Infinidad de soluciones 7. x=-7 y=2
71 261
9 = =
Ty Y73

Resolucién de problemas que involucran dos ecuaciones lineales con dos incégnitas

1. 300 nifios 3. 180 planos y 5.

240 disefios

1 kg. de café cuesta $23
1 kg. de azicar cuesta $5

Encuentra las soluciones de los siguientes sistemas de tres ecuaciones lineales con tres incégnitas

1. x=1 y=-1 2z=3 3. x=2 y=1 z=1
31 53 2
5 x=-2 =-1 z=3 7. X = -=_ == z=-Z
Y % 7T 13
9 x=2 y=2 z=2
Problemas que involucran tres ecuaciones lineales con tres incognitas
1. El primer mimero es —3, el segundo es —1 y el tercero 2.
UNIDAD I
I Encuentra las raices o soluciones de las siguientes ecuaciones cuadraticas.
5 1
1. xl=0 x2=§ 3. y1=0 y2=z
5 xl—o x2=-3 7. xl =5 x2—-3
2 2
9 Xy = -2 =2 . =
1 3 X, 3 11 x =8
_2 7
13. x== 15. xl-7 x, = -1
17. % = -3 + /149 %, = -3 - 149
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I1. Escribe las expresiones siguientes como niimeros complejos
1. 0+245i 3. 5+ 0i 5. 0+5i

7 x1=—1+\/'7Tix2=—1-\/’ﬁi

4 4

1
3

1

9. xl 15 l x2 = 15 i

1. Grafica las siguientes funciones cuadriticas

1. 0,5 (1,0 [% o] 3. 0,9 5. 0,1 [% o]
Iv. Resolucién de problemas que involucran ecuaciones cuadriticas

1. 18 cms. 3. 8 X 16 cms. 5. 240 ml.
V. Mediante procedimiento algebraico encuentra las soluciones de los siguientes sistemas de

ecuaciones formados por una ecuacién cuadritica y una lineal.

1. 8, 16) (2, -2) 3. No hay intersecciones 5. 2, -9
UNIDAD I
L Efectiia las operaciones indicadas
1. (-3)13 3. —36 5. 54. 34
3
7 - 9. 1
x3
II. Efectia operaciones, simplifica y expresa en forma equivalente o racionaliza el denominador

segun sea el caso

1
1. 11 3, —wt 5. 218

26 3 7
7. W_3 Va6w? 9. 222w 50z2w? 11. Y3 - 22 . 78x3y5
Z

3. {awehe 15. .g.,/zT 17. -%(\/F - J2r)
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III.

IV.

Operaciones con polinomios

1.

3. —24%b + 3a’b* + 4a*b® + ab* + 5b*

5. 4y — 6y° — 12y* — 9° + 6y + 5y — 13

7. —16ab + 10a*h? — 274°

9. 16ab* — 11a%0* + 1a°b* — 64°b

11. 16c — 27a + 14b — 8 |

13. -137% —x + 12 + 28

15. 3 -3 +9 -9

17. 102 + 42 + 8 + 14

19. 12¢4 — 15x* + 1087 + 1222 - 3x - 2

21. —154% — &® + 21a* — 24a* - 56a* — a + 24
23, Cociente: % Residuo: —%x -3

25. Cociente: —3x — 2 Residuo: 15x — 3

27. Cociente: 2y* — 3y — 1 Residuo: —18

29. Cociente: 2a2 — 5a — _672 Residuo: -8_35a +
31. Cociente: 3x° — 6x2 + 3x — 5  Residuo: 0

33. ‘}8 + 5x —14 35.
37. 7 + 35¢% 181x + 900 Residuo: 45_08
Productos notables y factorizacién

1. x* + 3x — 88 3. w2 + Tw — 60
7. 2 —10x + 25 9. 42 - 12x + 9
13. 62 —x — 15 15. 10w? + 26w — 56
19. 14y* + 19y — 3 2. ££-25

37 -8 +22 + 222+ 27 - 18
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7

2+ 102 +3x = 5

2 - 14x — 120
25y + 20y + 4
6a® + Tab — 5b*

25w2 — 9



25. 9% — 4p? 27. 814 — 49 29. Y +125
3. 8w — 1729 33, 64 - 27

35. 823 — 6022w + 150zw* — 125w3

Factoriza las expresiones

1. (@ = 9)(x + 6) 3. v=-8w+7) 5. (x — 15)x + 6)

7. (x — 5)? 9. 3z - 77 11. (Bw — 6)?

13.  (Tu — 3b)? 15. (4a — 2b)? 17 —@x - )2 - 1)
19. —(7x + 8)(2x — 1) 21, —(7x + 6)2x — 5)

23, (Tx+ 13)2x — 1) 25. (18 + 19)(x — 1)

27. & - DD+ D) 29, (13x* + Sy)(13x* — 5y)

31.  (15w* — 8)(I15w* + 8) 33, (TWd + V(T - 5v)

35. (x — 6)( + 6x + 36) 37, (x - 31622 + 24x° + 9y)

39. @2 -9t + 92 +81) 41.  (4x — T)(16x2 + 28x + 49)

43. (Gx -5 +3)x - 2) 45. (x = 5)x + T)(5x - 3)

47. 2x — D2x — Dx + 3)(x +5)

Teorema del binomio
1. (=50* + 4(=503Q2y) + 6(=50%(2)* + 4(-502)* + 2y)*

3. (—3a)® + 6(—3a)>(—=7b) + 15(=3a)*(—7b)* + 20(=3aP(—7b)> + 15(—3a)(—7b)* +
6(—=3a)(—=7b)° + (—7b)®

5. W) + T6W)(—22) + 21(6WP(=222 + 35(6w)(—22° + 35(6w)3(-22)* +
21(6w)A(—22)° + T(6W)(—22)° + (—22)"

Permutaciones

1. 20 3. 112 5. 480 7. 11,880
Combinaciones

1. 126 3. 105 5. 281
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IX. Operaciones con fracciones racionales algebraicas

1 _x+Dx-3)x+1) + (Bx - DEx+3Hx-2))-x-2)(x+1)
x-2% @+ 1)
3. L
3
UNIDAD IV
L Resolucién de desigualdades lineales con una incégnita
1. —_“_;L 5 % % 3. g ) +15
3 -10 )
7. Sabemos que: % = 0.333... entonces: 3 [%] - 3(0.333...)
3 [%] = 3(0.333...) = 0.9999...
1 =3 [l] = 0.9999...
3
tenemos que: 1 =0.999...
Después concluimos 0.01 = 0.00999...
Pero sumamos 4.87 a ambos lados
0.01 = 0.00999...
4.87 = 4.87000...
4.88 = 4.87999...
9. Como a y b son positivos, tenemos que siempre se cumple: 0 < (\/_ - ‘/7)_ )?
Desarrollando 2 2
< (a) - 2/ayb + (/5)
0<a-- 2\[(1_\/b— +b
Concluimos 2ab < a+b
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Resolucién de desigualdades lineales con una incégnita
1. De S=<s2-1<15
sumando (:i-l), tenemos:

S+1 << 15+1

dividiendo Sl oy Bl
2 2
concluimos: -2 <2<38
31 157 14 109
3. -—— <x < 5. — < x < 2
2 192 3 1S3
7. No tiene solucion. Ningiin valor absoluto es negativo.
9. x=0
Valor absoluto
1. +14 3. +3 5. +1
Crecimiento y decrecimiento de funciones
1. Creciente 3. x > 10 creciente  x < 10 decreciente
5. Decreciente para toda x, excepto x = 16
7. Creciente
9. Creciente para x < 1, decreciente parax =1
Simetria axial central
1. Eje y 3. Ejey 5. Ejey y
7. Punto (0, 7)
9. Infinitos, porque cada punto es un centro de simetria.
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